

恭請
領導點傳師慈悲賜福

瑞周天惠單位

壬寅年新春拜年祈福紀實

安然常寂心性明

平日恕心效先聖

年有立志萬事成

虎神護道聖凡興

◎瑞周天惠單位提供

感謝 天恩師德、感謝老前人、袁前人聖德庇佑，陳阿味老點傳師聖靈慈悲護持，瑞周天惠單位壬寅年（2022）新春團拜於農曆大年初五（2月5日）透過 Zoom 及 YouTube 於線上舉行，邀集海內外道親以虔敬的心上奏〈祈福疏文〉向 中祈福求賜禎祥；並恭誦《彌勒救苦真經》三遍，祝願疫情退散，全球皆平安！

上奏祈福疏文及誦經迴向

今年度為保護道場和道親，瑞周天惠單位首次採線上拜年祈福方式舉辦，參與者都感受到殊勝與法喜。感恩線上技術平台組前賢慈悲，於過年前後在江永德點傳師慈悲帶領下逐項

地改善、完成平台測試。整個流程由正國學長承擔起操持工作，從上午 10 點開始，時間約莫 1 小時左右。

新春祈福儀式開始前，羅銀祥領導點傳師已於家中中堂獻供、請壇、向仙佛稟報拜年祈福因緣；在江點傳師為大家說明祈福儀式流程和過程中所需注意的事項後，由林正修點傳師慈悲操持禮節儀式，先請大家整理服裝儀容，乾、坤分別參駕，祈福儀式正式開始。

首先，羅領導點傳師慈悲獻結緣香，再帶領乾坤虔誠地恭讀〈祈福疏文〉，在大眾五鞠躬禮後，由羅領導點傳師焚表上奏、十叩首。禮成後祝

福大眾身康體健、闔家平安、聖凡如意、道務宏展！

誦讀《彌勒救苦真經》功德迴向單元由蕭榮華講師帶領。蕭講師帶領大家先意守玄關、主敬存誠、平心靜氣觀照中燈，接著向明明上帝行三鞠躬禮，在誦讀〈開經偈〉後即恭誦《彌勒救苦真經》三遍；誦讀時，要大家收攝心念並節奏一致地誦讀；誦經後，蕭講師引領大家各報各名並以今日誦經之功德：叩求上天老中慈悲開恩赦罪，祈求諸天仙佛慈悲迴向法界眾生，祈願新冠肺炎病毒疫情早日消弭，恢復人間平安和諧！再向老中及諸天仙佛行三鞠躬禮完成誦經迴向。

重溫老點傳師勉勵慈語

2022年為瑞周天惠大家長陳老點傳師成道10週年紀念，天惠道親時時刻刻無不感念陳老點傳師的身影與諄諄教誨，新春開始，透過影片回顧陳老點傳師過往的照片和上課的鼓勵叮嚀，再次體會老人家對全體天惠道親的關懷與勉勵。

影片中，陳老點傳師慈悲闡述：「感謝天恩師德，咱老祖師的鴻慈大德，以及咱師尊、師母的大恩大德，



▲ 羅領導點傳師慈悲焚表上奏〈祈福疏文〉。

咱老前人慈悲的栽培！今天能夠在這個地方，跟這麼多的未來佛共聚一堂，感到非常地歡喜！咱這個道場從這開始又要大宏展！看你們大家都能掌握很多了，所以咱現在要好好把握，把握這個機會，不要放棄！這個是最重要的，這個是咱修道的第一要素。昨天請咱袁前人慈悲的時候，他有說：『大家道理都聽很多了，不用再說了。』真的，大家都聽很多，聽了幾十年了！他說：『不用再說了，現在要跟他們加油啊！要鼓勵啊！』

我們現在不是不知道，是還沒有做到，對否？所以咱聽道理是知道，更要做到！對否？一定要做到，這樣才有達到聽道理的目的；如果只有知道，沒有做，等於跟不知道一樣。咱這一班都是一些大人才、未來佛，所以說，絕對沒有這樣的現象。



▲ 重溫陳阿味老點傳師勉勵慈語。

但是，咱曾經聽過周（新發）前人說：『什麼叫人才？』大家猜猜看什麼叫『人才』？是不是有學問？有口才？有才能呢？周前人說：『誠心最是人才。』如果沒有誠心，什麼都沒有用，對否？你有口才、有學問、有才能，但都發揮不出來；所以要誠心，誠能感動天、感動神，誠也會感動人。人家說『虔誠』，神、人就會來給我們幫助。這樣會成功嗎？一定會成功的！所以，要有信心。

該說的，前輩都已經說很多了，大家已經都知道了。現在，首先咱要認識、知道咱的職務；咱到底要做什么？要演什麼角色？一定要知道。再來就是要盡責，只是知道沒有用啊！再來就是要盡到咱的心去做，不管演什麼角色都沒有關係。我們道場中，沒有低等的工作，沒有說做什麼

比較高尚、做什麼比較低下，都一樣！以後會成功！濟公老師跟我們說：『論我們那一點心。』是看你的心，不是看你的工作；你如果做的時候卻沒有那個心，咱現在是肉眼在阻礙，只有看到你的表現；但是，佛祖是看你的心、看你的動機。你的動機是為什麼而做？這一點，咱濟公老師常常說：『修道修心』，心非常地重要。心看不到，但你不要想說看不到，大家就都看不到；心念一動，通天、通神；人看不見，但是神都知道！所以我們辦道，主要是替天行道，源頭在天，絕對不是在於人。千萬不要自己想說其他的人看輕我、看不起我！這都不要緊，天若看得起我們（有心）最重要！天是大公。天公啊！最公平的，看你的心有沒有發出來。

咱說『有感必應』，譬如說一個鼓，你如果輕輕地打，就輕輕地響；你如果出力地打，就大聲響。所以是看我們自己，不是看別人。不是從外面來看咱的心，心是咱自己的心，自己作主，不需要藉由別人，也不會被別人阻礙。所以，我們現在調整自己的心最要緊！最後，祝福大家身體健康！不論聖事、凡事都可以很順心！道務更加宏展！」

當看到陳老點傳師過去勉勵我們的身影，彷彿她老人家就在我們的身邊，深切地叮嚀我們「知道也要做到」；身為後學的我們，唯有感恩並努力實踐，以報 天恩師德、前人輩及老點傳師恩德。

羅領導點傳師新春賜福

接著是羅銀祥領導點傳師慈悲新春賜福，勉勵我們拿出大愿力、大承擔，積極度人、成全道親、清口當愿、開設中堂，以真修實辦、人間正氣，化解災難，轉危為安。

虎神護道聖凡興 年有立志萬事成
平日恕心效先聖 安然常寂心性明

光陰飛逝，歲月荏苒，為緬懷陳老點傳師成道 10 週年，羅領導點傳師特別分享陳老點傳師曾於道務小組中的叮囑：「大家要同心同德，公心一片。每一個提案，都要經過大家的共識才去推動；希望大家拿出公心，同心同德，幫助道場將來的道務運作和推展！而對於道務的發展，要像有源頭的活水，細水長流，一步一步才好，不可像大風大浪。天惠堂的道親最可取的一點就是團結合作，以後一定要繼續團結，向三個目標前進：第一、要有正確的修辦觀念。第二、要同心

同德，並分工合作。第三、要掌握時代的脈動，了解時代的變遷。」

羅領導點傳師更提醒我們不忘陳老點傳師的諄諄教誨，期盼全體天惠道親能真修實辦地推動道務，真正發揚陳老點傳師的「平己見，去私心，以眾人之智為智，以眾人之賢為賢，凡事有共識才去推動」，如此一定能順利圓滿、天人法喜！陳老點傳師離開倏忽十載，她老人家慈心悲愿，要將全體有緣眾生帶回理天，歸根認中；全體後學應述事繼志，帶動道親認理實修、精進行深。也伏願老人家在天之靈庇佑，加靈加智慧，讓天惠道務繼續宏展！

羅領導點傳師並慈示 2022 年運作目標，也是陳老點傳師曾經的指示與叮囑：「天事共辦，同心同德；理念正確，心性提昇；勤學精進，信心堅定；遵前提後，共肇太平。」期盼大家務必護持、遵守，為道務「愿力再起，開創新機」繼續努力。

點傳師新春祝福

聆聽完羅領導點傳師慈悲賜福，接下來是道務小組點傳師代表們慈悲祝福的新春吉祥話。



▲ 點傳師新春祝福，左起為李邦雄點傳師、趙惟坤點傳師、王正榮點傳師。

李邦雄點傳師慈悲祝福全體道親：「身康體健，萬事如意，道務宏展！虎年福氣來，無論聖事、凡事都能興旺！大家在修道過程中要立定志向來修持、行道，圓滿自己的家庭，用心精進地做，讓一切順利。平日裡也要有以身作則、以德化人的慈悲心，效法過去的聖賢，真誠地修道、真心地辦道，同時對公益慈善也能真心付出，展現修道人的美德；日常行儀如能落實行出真善美，內心自然安然自在、清靜光明。」

趙惟坤點傳師慈悲鼓勵道親們：「雖面對疫情，但要讓自己轉個念頭，在心性上提升與加強。唐朝布袋和尚偈語：『手把青秧插滿田，低頭便見水中天。六根清靜方為道，退步原來是向前。』大家要時時刻刻反省自己，放下自己的身段檢討自己，才能達到

究竟！『道務興榮通四海，法財廣竟達三江，天泰地泰三陽泰，人和家和道場和』，祝福國內外的點傳師與諸位前賢身體健康！福慧雙運！道務宏展！新春快樂！」

王正榮點傳師慈悲以新春吉祥話祝福大家：

新年新氣象，氣象萬千，一元復始，百物萌發，萬物皆欣欣向榮。

新年迎新春，春暖花開，天官賜福，喜氣納財，家家祥和太平春。

新年除舊歲，除舊佈新，去掉壞習，啟發良知，培養柔軟慈悲心。

新年新希望，希望成真，災難消弭，人間祥和，道務宏展萬國揚。

黃坤源點傳師慈悲恭賀大家：「新年願成，新春有新氣象！新年快樂，平安吉祥；聖凡如意，家庭圓滿；人



▲ 點傳師新春祝福，左起為黃坤源點傳師、江永德點傳師、林正修點傳師。

人健康，福虎生豐；笑口常開，廣度有緣；心無煩惱，樂道精進。不管環境如何變遷，疫情如何使得人受挫，我們身為一貫道弟子，修道心志不能退轉！」

江永德點傳師慈悲提點大家：「陳老點傳師悲智雙運，清楚了解天惠道親修辦中最需要注意的事項，新的一年，大家務必遵守她老人家指示。祈願老人家聖靈庇佑，一定能再創天惠道務宏展！」

林正修點傳師慈悲先向道親道恭禧，也提醒大家：「一個人心中有多少恩，就會有多少福，心存感恩才會獲得源源不斷的能量。新的一年祝福大家，虎年行大運，福虎生豐！」

接下來江點傳師慈悲宣導天華山天惠道院建設事宜，說明經天惠道務

會議重大提案決議：天華山天惠道院建設預計於民國 111 年（2022）開始。羅領導點傳師慈悲指示請李邦雄點傳師召集、安排；2021 年 9 月全體天惠人曾連續三天大把香叩求，懇祈上天老中慈悲、諸天仙佛慈悲庇佑天惠道院建設開工順利、圓滿達成、大眾平安；最後邀請全體天惠道親有錢出錢、有力出力，堅定地團結合作、合德同心，共同護持。

祈福儀式最後由羅領導點傳師慈悲帶領大家謝恩、共同辭駕後圓滿完成！感謝各位點傳師的勉勵，相信在諸位點傳師的帶動下，瑞周天惠全體道親定能福慧增長，道務再創高峰。也祝福各位前賢新的一年，愿力再起！開創新機！